

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Фізична культура)»
підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти зі
спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) галузі знань
01 Освіта / Педагогіка

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Фізична культура)» розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців даної спеціальності та покликана розв'язати завдання підготовки вчителів фізичної культури. Освітньо-професійна програма має прикладну орієнтацію, чітку спрямованість на підготовку учителів фізичної культури у закладах загальної середньої освіти, яка визначена в термінах та програмних результатах навчання..

Представлена програма вдало поєднує у собі теоретичні і практичні компоненти. Програма структурована у вигляді змістовних блоків, логічно і послідовно розкриваючи всі аспекти професійної підготовки бакалаврів з фізичної культури. Програма сформована таким чином, щоб відображати процес підготовки фахівця з фізичної культури в єдиному комплексі засвоєння наукових теоретичних знань та практичних навичок. Програма спрямована на формування здатності бакалавра вирішувати практичні завдання, які входять до кола професійної діяльності вчителя фізичної культури у різних суспільних сферах і установах.

Освітня програма забезпечує здобувачам вищої освіти можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії за рахунок освітніх компонентів вільного вибору, що враховує особистісні професійні інтереси і потреби студентів.

З огляду на викладене вище, вважаю, що освітньо-професійна програма Середня освіта (Фізична культура) підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) є актуальною та відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця з даної спеціальності.

Директор Кам'янець-Подільського
ліцею № 16



В'ячеслав НІКОЛАЙЧУК